

## 基教部

基教部全年恒常舉行主日學、慕道與初信、信徒成長及門訓課程，回應不同靈命成長階段會眾的需要。

主日學課程包括幫助建立小學階段的 SuperKids 及中學階段的 SuperTeens，透過主的開路，導師們的努力，感恩本年度下半年參與人數漸趨穩定，全年平均分別有四人及七人參與。SuperKids 導師透過萬國兒童佈道團童來崇拜教材幫助兒童從小認識主耶穌。以中學生為對象的 SuperTeens，及由 6 月起試行的青少年團契，導師透過聖經教導、分享、遊戲、戶外活動等，鞏固關係，思考及實踐信仰與個人生活的關係。



Super Kids 兒童主日學

慕道及初信課程包括個人栽培、初信班及洗禮班，目標是讓新朋友的信仰生命能建立基礎及循序成為會友一員。本年度約有十多位會眾接受個人栽培，求主繼續堅固各人信心，突破生活的挑戰及身體軟弱的限制。本年度有兩位參與者完成初信班課程要求，另有一位會眾移名及一位洗禮加入教會。新一期洗禮班於 12 月展開，三人參與。

信徒成長階梯課程，配合成年會眾靈命成長的需要，本年度曾舉行由吳靜嫻教師主領共 17 課的「使徒行傳」及余志強傳道主領共四課的「生活化靈修」課程，平均出席有 13 人及四人。另外，配合長者需要的長者研經班於年中改於亞拿團契內進行，作為團契內容的一部份。



「生活化靈修」課程

門訓課程現時繼續進行的有余志強傳道負責的「路得生命成長課程」及「耆英門徒訓練

課程」，於全年不定期進行，平均出席為四人及五人。另外，7月亦展開由吳靜嫻教師負責的小組門訓課程。

以推動全體會眾研讀聖經並實踐靈修生活為目標的「新約讀經計劃」及「靈修分享平台」繼續運作，參與者分別有近40及50人。每天由弟兄協助發放讀經及靈修材料。本年度「新約讀經計劃」最終有14位參與者能依時完成，並獲嘉許。「靈修分享平台」繼續使用生命福音事工協會「靈修加油站」材料。新年度的「舊約讀經計劃」已於2025年1月展開。



「新約讀經計劃」頒獎

基教部在教牧同工的人力及場地資源方面仍有不足，同時如何透過聖經教導，建立信徒生命仍需多加思考，願主繼續指引未來發展方向。